



Veliki mali delničarji bi prodali, politika je zadržana

Prodaja Telekom Slovenije *Negativne trende pri prihodkih je težko obrniti – Erjavec: Zakaj imamo SDH, če se ne odloča?*

LJUBLJANA – Politika je pri ocenah neuradne končne ponudbe Činvena za državni Telekom Slovenije (TS) previdna, vlada joča veliko bolj kot opozicijska. Ne vlada ne koalicija se včeraj prodaji TS nista posvečali. Povprašani mali delničarji pa ponudbo ocenjujejo za korektno.

MAJA GRGIČ, ZORAN POTIČ, ALEŠ STERGAR

Med delničarji Telekom Slovenije je Perspektiva FT Darija Južne, ki ocenjuje, da je Činvenova ponudba, glede na rezultate preteklega poslovanja TS, posebno v zadnjem letu, ko je EBITDA znašal 170 milijonov evrov, korektna in da bi jo sprejel. »Cena, ki se neformalno omenja, je dobra in država bi to ponudbo morala sprejeti. Prihodki se v zadnjih letih močno znižujejo in ta negativni trend bo težko spremenil,« meni upravitelj v KD Skladih, solastnikih TS, Grega Meden, ki tudi opozarja, da se konkurenca na domačem trgu povečuje. »Če država tudi tokrat ne bo prodala Telekom Slovenije, se lahko ponovi zgodba

z Mercatorjem. Načrt B oziroma prodaja portfeljskim vlagateljem prek kotacije na tuji borzi pa bi državi prinesla nižjo ceno od sto evrov za delnico,« dodaja.

Igor Erker iz Numerica Partners ocenjuje, da je osnovna cena 110 evrov oziroma 125 z dodatki nekoliko prenizka, primernejša cena bi bila okoli 150 evrov. Hkrati pa priznava, da je uvrstitev TS na borzo kot rezervni scenarij lahko rešitev, vendar dvomi, da bi lahko dosegli višjo ceno, saj se pri razpršenem lastništvu težko doseže prevzemno premijo.

V SDH včeraj niso komentirali neuradne informacije, da bi bila v primeru sklenitve posla s Činvenom pripravljena vanj vstopiti tudi Evropska banka za obnovo in razvoj (EBRD).

Ne v vladi ne v koaliciji se včeraj prodaji TS niso posvečali. Prvak Desusa Karl Erjavec pričakuje, da SDH na koncu ne bo sprejel odločitve, ampak jo bo prepustil vladi, kar po njegovem mnenju ne bi bila najboljša odločitev, ker, zakaj imamo potem SDH? »To, kar se poroča v zadnjih dneh, je po mojem mnenju strah vzbujajoče.

A uradnih informacij nimamo,« je dejal vodja poslancev SD Matjaž Han.

V opoziciji je najbolj odločna Združena levica, kjer absolutno nasprotujejo prodaji TS. Predlagajo, da se vladi naloži ustavitev vseh privatizacijskih postopkov. ZL je najbolj zbudlo špekuliranje, da naj bi Činven in Deutsche Telekom (DT) delovala usklajeno. Po naših neuradnih informacijah, ki jih v SDH niso komentirali, naj bi se stiki res zgodili. Ko je DT že odstopil od nakupnih namenov je Činven predlagal skupni nastop, ko pa je ta vprašal SDH, ali bi jih to motilo, je dobil odgovor da, da. In s tem naj bi bila zgodba končana.

V Zaabu vztrajajo pri svojem stališču, da Činven ni primeren kupec, ker ni strateški partner, pa tudi cena, ki jo ponuja, da ni primerna. Predsednica Zaaba Alenka Bratušek dodaja, da Slovenija zdaj ni v tako slabem stanju, da bi bilo treba TS nujno prodati. NSi in SDS sta zagovornici privatizacije. V NSi so pred mesecem zagovarjali ponovitev postopka, ob ponudbi 130 evrov pa prodajo sklada zagovarjajo.

Poslovanje Telekom Slovenije

v milijonih evrov

